

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор местной жительнице, которая на спор проникла в чужой дом**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летней жительнице города Березовского. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, что осужденная приехала в гости к своей знакомой в город Салаир. Там девушка познакомилась с компанией молодых людей и в ночное время поехала кататься с ними на их автомобиле по городу. В машине они употребляли спиртное, при этом молодая женщина заявила, что сможет зайти в любой дом. Водитель остановил транспортное средство у первого же жилища. Обвиняемая подошла к дому, разбила стекло в окне возле входной двери и открыла изнутри замок, после чего прошла в комнату. От шума проснулась пожилая хозяйка дома, которая позвонила проживавшей неподалеку внучке и рассказала ей о незваной гостье. Родственница потерпевшей, вызвав сотрудников полиции, побежала к дому 85-летней родственницы. Прибывшие полицейские задержали злоумышленницу. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала.

Приговором суда молодой женщине назначено наказание в виде 180 часов обязательных работ.

23 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1340873>